

Špecializovaný trestný súd
Suvorovova č. 5/A
902 01 Pezinok

v Bratislave dňa 22. augusta 2016

Motivačný list

Na základe výberového konania, vyhláseného predsedom Špecializovaného trestného súdu pod č. 1 Spr 154/16-OÚ zo dňa 26.07.2016, na obsadenie 1 (jedného) voľného miesta sudcu na Špecializovanom trestnom súde v Pezinku, ktoré bolo uverejnené na webovom portáli Ministerstva spravodlivosti Slovenskej republiky dňa 26.07.2016, som sa svojou žiadosťou o zaradenie do výberového konania rozhodol uchádzať sa o uvedené voľné miesto sudcu.

Dôvodom, pre ktorý som sa rozhodol prihlásiť do výberového konania a uchádzať sa o miesto sudcu, je môj odborný a profesionálny záujem o oblasť trestného práva, ako aj moje doterajšie pôsobenie v tejto oblasti, či už ako vyšší súdny úradník alebo neskôr právny čakatel' prokuratúry a prokurátor.

Povolanie sudcu je podľa môjho názoru skôr poslaním ako prácou. Ide o povolanie, ktoré možno v právnickej profesii označiť rôznymi prívlastkami. Nepochybne ide o jedno z najťažších, najzodpovednejších a najdôležitejších právnických povolaní. Napriek jeho nepochybnej náročnosti, ide zároveň o povolanie najkrajšie, ktoré možno súčasne označiť za vrchol profesijného rastu a vývoja právnika. Povolanie sudcu by malo byť zastrešením ideálu nielen zákonnosti, ale aj spravodlivosti. Preto aj poslaním sudcu pri riešení právno-aplikačných problémov, ktoré sú predmetom jeho rozhodovacej činnosti, má byť popri zákonnosti aj úsilie o hľadanie a nachádzanie spravodlivosti a snaha o pretavenie jej ideí do odôvodnení svojich rozhodnutí.

Počas svojho pracovného pôsobenia ako právnik, či už v oblasti územnej samosprávy alebo v oblasti národnej bezpečnosti, ale predovšetkým ako vyšší súdny úradník, právny čakatel' prokuratúry a neskôr prokurátor, som získal pracovné skúsenosti a odborné poznatky z rozhodovacej činnosti v oblasti trestného práva, ktoré sú s ich výkonom spojené. Justičnú skúšku som úspešne absolvoval v apríli 2011. Svoje doposiaľ získané vedomosti v oblasti trestného práva si za účelom ich ďalšieho rozširovania dopĺňam nielen štúdiom judikatúry a odbornej literatúry, ale tiež účasťou na odbornom vzdelávaní v rámci seminárov organizovaných Justičnou akadémiou. Za účelom odborného rastu som si doplnil vzdelanie o tretí stupeň vysokoškolského štúdia v odbore právo. Doktorandské štúdium som úspešne ukončil vykonaním dizertačnej skúšky a obhajobou dizertačnej práce na tému Trestné činy korupcie a možnosti ich postihu prostriedkami trestného práva.

Medzi svoje vlastnosti si dovoľím zaradiť zodpovednosť, čestnosť, komunikatívnosť, schopnosť tvorivého myslenia, schopnosť uvažovania a rozhodovania, pozitívny prístup k práci, schopnosť pracovať pod tlakom, flexibilitu a v neposlednom rade aj zmysel pre ideu spravodlivosti.

V prípade úspešného absolvovania písomnej časti výberového konania (prípadová štúdia, preklad z cudzieho jazyka a vypracovanie súdnych rozhodnutí) a psychologického posúdenia, Vám v priebehu ústnej časti výberového konania rád doplním ďalšie informácie o svojej osobe.

S úctou



JUDr. Rastislav Hruška, PhD.